

Sadakathullah Appa College

An Autonomous Institution Re-Accredited with 'A' Grade by NAAC
* ISO 9001 : 2008 Certified *

CRITERION III RESEARCH, INNOVATION AND EXTENSION

3.6.3 Number of Extension and Outreach Programs conducted by the Institution through SOP during the Academic Year 2016-2017

Submitted to

THE NATIONAL ASSESSMENT AND ACCREDITATION COUNCIL (NAAC)

August 2022

Rahmath Nagar, Tirunelveli 627 011. Ph: 0462-2540763, Fax: 0462-2540033 E-mail: principal@sadakath.ac.in, Website: www.sadakath.ac.in



Sadakathullah Appa College

An Autonomous Institution Re-Accredited with 'A' Grade by NAAC
* ISO 9001: 2008 Certified *

<u>S.</u> <u>No</u>	Name of the activity	Organising unit / agency / collaborating agency	Name of the scheme	Year of the activity	Number of students participated in such activities
1	Orientation Programme to Students	Sadakath Outreach Programme (SOP)	Sadakath Outreach Programme (SOP)	18.09.2016	150
2	Food Preservation	Sadakath Outreach Programme (SOP)	Sadakath Outreach Programme (SOP)	06.10.2016	40
3	Household Survey	Sadakath Outreach Programme (SOP)	Sadakath Outreach Programme (SOP)	24.10.2016	30
4	Special Diabatic medical camp including Blood sugar testing	Sadakath Outreach Programme (SOP)	Sadakath Outreach Programme (SOP)	21.02.2017	30

Sadakath

Outreach

Programme (SOP)

Sadakath Outreach

Programme (SOP)



Ayurvedic

medical camp

5

Principal

40

SADAKATHULLAH APPA COLLEGE Rahmath Nagar, TIRUNELVELI - 627 041.

08.04.2017

the